
Zahájení stavby nové mateřské školy v Praze
13
5.12.2024 - | Městská část Praha 13

Starosta Prahy 13 David Vodrážka spolu s primátorem hlavního města Prahy Bohuslavem
Svobodou, místostarostkou Marcelou Plesníkovou a zástupcem společnosti FINEP položili
základní kámen stavby nové mateřské školy Švestka v Praze 13. Developer školku postaví
na vlastním pozemku na své náklady a po dokončení ji předá městské části Praha 13 do
běžného užívání.

„Stodůlky se v rámci Západního města neustále rozrůstají a je nutné tomu přizpůsobit veškerou
infrastrukturu, tedy i kapacity mateřských a základních škol. Stavba mateřské školy v Thomasově
ulici v Britské čtvrti je skvělou ukázkou toho, že developer může být dobrý soused a dlouhodobě
dobré vztahy vedou k rozvoji infrastruktury naší městské části,“ řekl při zahájení slavnostního aktu
starosta David Vodrážka a dodal: “Pečlivě sledujeme demografické křivky, které jasně ukazují,
kolik dětí a v jakém věku v Praze 13 trvale žije a podle toho cílíme investice do školních zařízení.
Podobně plánujeme na Západním městě i stavbu nové základní školy pro asi 1000 žáků. Dlouhodobě
se nám daří zajišťovat dostatečnou kapacitu mateřských i základních škol a děti ze třináctky mají
stále svá místa jistá, není nutné nikam dojíždět, což není ve všech částech hlavního města
pravidlem.“

Jedná se o zcela novou mateřskou školu s názvem Švestka se šesti třídami, jejíž celková kapacita
pojme cca 150 dětí. Dvoupatrová moderní budova bude splňovat všechny nároky na kvalitní
předškolní vzdělávání, každá třída bude vybavena vlastním sociálním zázemím a chybět samozřejmě
nebude ani zahrada s hřištěm a zelení. Stavba by měla být dokončena do dvou let.

„Praha 13 se rozhodla jít jinou cestou než většina městských části, které uzavírají kontribuční
smlouvy na finanční prostředky. Spolupráce mezi městskou částí a investorem, společností Finep,
vyústí ve vznik šestitřídní mateřinky se zahradou plnou herních prvků, bez které se žádná školka
neobejde,“ dodal primátor hlavního města Prahy Bohuslav Svoboda.

„Je skvělé, že Britská čtvrť nabídne svým obyvatelům tolik potřebnou školku a že se projekt povedlo
ve spolupráci s městskou částí úspěšně dotáhnout až k realizaci. Je to další krok k tomu, aby městská
čtvrť, kterou zde FINEP staví, byla tím místem, které budou mít jeho obyvatelé rádi,“ říká Tomáš
Pardubický, generální ředitel společnosti FINEP.

„Výsledkem úspěšné spolupráce bude škola, která není jen moderní stavbou, ale i místem, které
podporuje pohodu dětí a efektivní fungování pedagogického týmu. Tento projekt je důkazem, že
spojení praxe a inovací přináší dlouhodobě udržitelná řešení,“ doplnila Marcela Plesníková,
místostarostka Prahy 13.
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